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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 005/2025 – PREVIM 

 
Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (20.05.2025) às sete 

horas e trinta minutos (07:30) na sede Administrativa do Previm, situada na Rua Otto 

Lemos Fleury nº 225 – Jardim Santa Mônica, reuniram-se os Membros do Conselho 

Administrativo e da Diretoria Executiva, em reunião ordinária e conjunta, por convocação 

regimental. Abertos os trabalhos pela Presidente do Conselho Administrativo, Maria de 

Fátima Dutra Romano, que agradece a presença de todos e registra a ausência do 

conselheiro César Alves da Silva, sem apresentação de justificativa até o momento da 

reunião.  

A seguir a Presidente apresenta a Pauta da Ordem do Dia: Em apreciação ao Processo nº 

742/2025, no qual a segurada Carol de Sá Freitas foi encaminhada à aposentadoria por 

incapacidade permanente, conforme avaliação da Perícia Médica Oficial, tendo sido o 

feito direcionado ao relator Neusvar Chaves de Oliveira.; Em apreciação ao Processo nº 

889/2025, no qual a segurada Lucimeire Machado de Oliveira foi encaminhada à 

aposentadoria por incapacidade permanente, conforme avaliação da Perícia Médica 

Oficial, tendo sido o feito direcionado a relatora Jéssica Fernanda Pereira de Oliveira; em 

apreciação ao Processo nº 7250/2024, no qual o segurado Elder Cardoso Fernandes Silva 

foi encaminhado à aposentadoria por incapacidade permanente, conforme avaliação da 

Perícia Médica Oficial, tendo sido o feito direcionado a relatora Jéssica Fernanda Pereira 

de Oliveira; Em apreciação ao Processo nº 008/2025 em que o segurado Paulo César 

Grande requer Aposentadoria com conversão de tempo especial em comum, sendo 

encaminhado a relatora Cícera Aparecida da Silva Freitas; em apreciação ao processo 

010/2025 em que Cleber Silveira Ferreira requer Pensão por Morte em virtude do 

falecimento de sua esposa, a servidora ativa Maria Aparecida Ferreira, sendo 

encaminhado a relatora Cícera Aparecida da Silva Freitas, que exarou o parecer, sendo 

apreciado foi aprovado por unanimidade; em apreciação ao processo 009/2025 em que 

Zilma Floripa dos Santos requer Pensão por Morte em virtude do falecimento de seu 

companheiro, o servidor ativo Carlos Henrique da Silva, sendo encaminhado a relatora 

Jéssica Fernanda Pereira de Oliveira, que exarou o parecer, sendo apreciado foi aprovado 

por unanimidade; em apreciação ao processo 007/2025 em que Soeline Marques requer 

Pensão por Morte em virtude do falecimento de Anezio de Paula Cruz, sendo o pedido 

indeferido diante da fragilidade no conjunto probatório acostado ao feito e pelo não 

preenchimento de todos os requisitos ensejadores da pensão por morte.   

 

Palavra Livre: A Presidente do Conselho Administrativo, Maria de Fátima Dutra 

Romano, invocando a Lei Complementar nº 011/2001, em especial o art. 55, inciso III e 

art. 56, inciso IV, coloca em discussão para posterior votação os Balancetes dos meses de 

Março e Abril/2025, que sendo apreciadas foram aprovadas por unanimidade. 

O Diretor Financeiro, Rogério Luiz de Paulo, demonstrou a atual situação financeira do 

RPPS.  

O Diretor Executivo, Robson Jesus da Silva, destacou a importância da renovação do 

CRP e mencionou o curso de certificação CGRPPS, oferecido gratuitamente pela 

ADIMP, em formato online. Informou que, para participação, basta o envio dos dados 

pessoais para cadastro, ressaltando que a certificação será de extrema relevância para a 

manutenção dos Conselheiros no âmbito do PREVIM. 
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O Diretor Executivo reforça que a responsabilidade pelos atos do Pró-Gestão no âmbito 

do PREVIM ficará a cargo do servidor Marcelo Alves de Freitas, encarregado de orientar 

e direcionar cada setor quanto às suas respectivas atribuições para manualizar as 

atividades.  

Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião, determinando a 

mim, Vanila Garcia Belo, que lavrasse a presente ata, que após lida, se aprovada, vai 

devidamente assinada por mim e pela Presidente.  

 

 

Maria de Fátima Dutra Romano              ____________________________ 

 

 

 

Vanila Garcia Belo                                     _____________________________ 
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